MATE: BIKOITZA ETA HIRUKOITZA

0 Gogoratu biderketaren gaiak, eta osatu.

» Biderkatzen diren zenbakiak

dira, eta emaitza da.

3+43+3+3+3+3 6x3=18 6 eta 3
5+45+5+5 x = eta.
242+2+2+2+2+2+2 x = eta .
9+9+9 % ="' eta .

@ Asmatu falta den zenbakia edo hitza.

& Tren bikoitza da. + ren bikoitza 20 da. * 7 ren 21 da.
s 4ren hirukoitza da.s en hirukoitza 15 da. * 20ren 40 da.
= S0enbikoitza da. = en hirukoitzo 300 da. = 25en 50 da.

@ Adierazi tximeleta kopuruaren bikoitza eta lore kopuruaren hirukoitza.
Aukeratu erantzun zuzena
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'@ Ebatzi ondorengo problema:

¢ N N
57 solairuko eraikin batean hiru Lorategi batean, 39 arrosondo badaude,
etxebizitza daude solairu bakoitzean. eta bakoitzak 12 arrosa baditu, zenbat
Zenbat etxebizitza daude guztira? arrosa daude guztira?
ERAGIKETA: ERAGIKETA:
Guztira etxebizitza daude. Guztira arrosa daude.
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